

广州博览会将于23日开幕

将设3个综合展和6个专业展

羊城晚报讯 记者罗仕、实习生邹仁旗,通讯员穗外宣报道:记者8月12日从广州市政府新闻办新闻发布会上获悉,第32届广州博览会将于8月23日至26日在广州进出口商品交易会展馆A、B区举办,本次展会将设立3个综合展和6个专业展。

据悉,广州博览会是广州市政府主办的中外经贸合作综合展会,自1993年创办开始,每年一届,从未间断,已成为推动区域协调高质量发展的重要交流合作平台。第32届广州博览会以“创新发展,共享未来”为主题,展览总面积约12万平方米,展位约6000个。

本次展会设广州城市展、省内省市展、中国县域博览会等3

个综合展以及2024广州乡村振兴展、第8届广州养老健康产业展、2024广州医疗与健康产业展、第9届广州生鲜供应链及冷链技术装备暨预制食品展、2024广州汽车后市场展、2024广州国际电梯展等6个专业展。

值得一提的是,本次展会聚焦培育发展新质生产力,将首次举办“全空间无人体系”展,展示无人机、无人车、无人船、低空物流、通信、导航等设施设备和数据服务平台,力求为全国低空经济高质量发展提供“广州样本”。同时,本次展会聚集“广州优品”的产品展示和“广州优服”的服务体验,将着重打造“广州优品”“广州优服”展览展示和服务体验区。

羊城晚报讯 记者徐振天、实习生徐梨梨报道:记者8月12日从广州市规划和自然资源局番禺区分局公示的《广州市番禺区2024年度土地征收成片开发方案(第一批)(公示草案)》(以下简称“公示草案”)中获悉,番禺区拟在境内征收263公顷土地进行成片开发,其中划定16个成片开发片区,安排建设18个项目。

拟进行成片开发的区域共划定16个成片开发范围,片区总面积为263公顷,分别为大石街道河村片区、化龙镇潭山村片区、洛浦街道东乡村片区一、洛浦街道东乡村片区二、南村镇梅山村片区、石碁镇海傍村低涌片区、石碁镇海傍村片区、钟村街道洗敦村片区一、钟村街道洗敦村片区二、钟村街道洗敦村片区三、钟村街道洗敦村片区四、钟村街道洗敦村片区五、钟村街道洗

敦村片区六、钟村街道洗敦村片区七、钟村街道洗敦村片区八。

按照公示草案,上述地块拟按照用地集约、创新引领、产业升维、品质再造等城市功能提升要求,安排建设18个项目,涵盖先进制造业、现代服务业、高品质居住及公共服务配套等类型,项目总面积251公顷,计划于2025-2027年实施。

相关部门的效益评估结论指出,本次土地征收成片开发有助于优化大石街道、钟村街道、洛浦街道、南村镇、石碁镇、化龙镇的建设用地空间格局,提高成片开发范围的土地区片利用效率和片区综合容积率,提升土地节约集约利用水平,落实番禺区重大产业发展项目,建成高质量产业载体,引入新兴产业与企业,加速城市建设与配套服务设施落地,提升城市形象界面。

公示草案要求,本次土地征

广州市纪委监委通报2024年上半年全市纪检监察机关监督检查审查调查情况

立案2992件处分1492人

羊城晚报讯 记者罗仕报道:12日,广州市纪委监委通报了2024年上半年全市纪检监察机关监督检查审查调查情况。据悉,上半年,全市纪检监察机关立案2992件,处分1492人。其中,处分局级

干部23人、处级干部113人。据悉,2024年上半年,广州市纪检监察机关共接收信访举报8252件次,其中检举控告类信访举报2631件次。处置问题线索6699件。立案2992件,其中

立案局级干部29人、处级干部208人、科级干部329人。处分1492人,其中党纪处分1226人、政务处分363人;处分局级干部23人,处级干部113人,科级干部184人,一般干部72人,农村、企业等其他人员1100人。

2024年上半年,全市纪检监察机关运用“四种形态”批评教育和处理共4545人次。其中,运用第一种形态批评教育和处理2917人次,占总人次的64.2%;运用第二种形态处理1196人次,占26.3%;运用第三种形态处理215人次,占4.7%;运用第四种形态处理217人次,占4.8%。全市纪检监察机关坚持受贿行贿一起查,立案行贿人员194人,移送检察机关31人。

哈马斯要求落实停火方案而非继续谈判

新华社电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)11日发表声明,要求加沙地带停火谈判斡旋方就先前谈判结果制定落实计划并迫使以色列执行,而不是举行更多谈判或提出新方案。

哈马斯拒绝拖延

哈马斯在声明中要求,谈判斡旋方依据哈马斯今年7月2日同意的、以美国总统约瑟夫·拜登所提建议和联合国安理会相关决议为基础的停火方案制定实施计划。斡旋方应迫使以色列执行该计划,而不是“举行更多轮谈判或提出新方案”,为“以方侵略行径提供掩护”,使以方“赢得更多时间继续屠杀巴勒斯坦人民”。

声明说,哈马斯在谈判过程中已展现灵活性,但以方持续加大对加沙地带攻势、暗杀哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼耶等一系列行径都证实,以方并不寻求达成停火协议。

哈尼耶7月31日在伊朗被暗杀。哈马斯和伊朗认定暗杀系以色列所为。斡旋方美国、卡塔尔和埃及本月8日呼吁以色列和哈马斯于15日就停火和互释被扣押人员

恢复谈判,以方9日表示同意。多家媒体认为,哈马斯11日的声明在暗示拒绝恢复谈判。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发后,哈马斯与以色列去年11月短暂停火并互相释放部分被扣押人员。但新的停火和互释在押人员谈判已持续数月,没有突破。

拜登今年5月31日所提方案主张,分三阶段实现加沙地带永久停火并确保以方被扣押人员获释,包括达成停火协议、双方互换被扣押人员、开启加沙地带大规模重建计划。

以色列推进军事行动

以色列一方面答应恢复停火谈判,另一方面继续在加沙地带的攻势,近来在加沙地带南部城市汗尤尼斯等多处区域发布居民疏散通知。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处11日发布的数据显示,加沙地带西南地区仅在过去数天内就有超过7.5万名巴勒斯坦人流离失所。

一般而言,以军发布疏散令后会对当地展开重大军事行动。50多岁的拉马丹·伊萨近日与家人一同逃离汗尤尼斯,步行前往加沙地带。

美国向中东增派巡航导弹核潜艇

新华社电 美国国防部11日证实,国防部长劳埃德·奥斯汀已下令向中东地区增派一艘巡航导弹核潜艇,以应对该地区日渐升级的紧张局势。

美国国防部发言人帕特里克·赖德11日发表声明说,奥斯汀当天早些时候与以色列国防部长约亚夫·加兰通电话。奥斯汀已下令把“乔治·H·W·布什”号巡航导弹核潜艇部署到中东地区,并命令美国海军“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群加紧前往这一地区。

7月31日,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼耶在伊朗

让局势火上浇油的是,美国近期在中东地区不断增派军力。美国国防部已向中东地区派遣F/A-18战斗机、E-2D“鹰眼”预警机和F-22“猛禽”隐形战斗机,11日又派遣一艘潜艇前往中东。另外,“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群按计划将在本月底抵达中东,替换“西奥多·罗斯福”号航母打击群。

声明说,在过去48小时内,以军在加沙地带的军事行

动造成142人死亡,150人受伤。许多受害者仍被困在废墟下,救护车和民防人员无法接近。

另据巴勒斯坦通讯社12日报道,以军当天轰炸了加沙城东南部的宰通区和西部一处房屋,分别造成3人和2人死亡,另有多人受伤。

以军在加沙地带的军事行动已造成近4万人死亡

新华社电 巴勒斯坦加沙地带卫生部门12日发表声明说,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成39897名巴勒斯坦人死亡,另有92152人受伤。

声明说,在过去48小时内,以军在加沙地带的军事行

广州持续深化骆秉章故居建设工作

羊城晚报讯 记者李焕坤报道:骆秉章是清代广东籍少有的正一品官员,首倡洋务、力行禁烟、为官廉洁、勤政爱民,是中国近代史上有着较大影响力的历史人物,其故里就在广州市花都区炭步镇华岭村。羊城晚报记者近日获悉,广州市拟持续深化骆秉章故居建设工作,拟创建省、市廉政教育基地,并开展“一代廉吏骆秉章”微课堂宣传教育活动,积极打造“学古代廉政文化 弘扬清风正气”精品线路。

骆秉章(1793—1867),广东花县(今广州花都区)人,与曾国藩、左宗棠等并称“晚清八大名臣”。

1866年,清廷为褒奖骆秉章的军功政绩,在其家乡花都区炭步镇华岭村建造了光禄大夫庙(注:光禄大夫,在清代是授予文职官员的荣誉职务,加赠对象为文官正一品)。

2013年,骆秉章第六代后人

作为主要出资人,按照“修旧如旧”原则复原重建光禄大夫庙,

并于2017年捐贈给花都区政府,

更好传承发扬历史文化。

近年来,广州市积极发挥区

级廉政教育基地的功能,依托光禄大夫庙,深入挖掘其历史文

化内涵,进一步提炼骆秉章勤学

清廉等特质,打造历史名人品

牌,积极创建省、市廉政教育基

地;计划在广州内部分学校开

展“一代廉吏骆秉章”微课

堂宣传教育活动,持续开展“骆秉章廉

洁文化图片展”进校园、进社

区。同时,积极打造“学古代廉

政文化 弘扬清风正气”精品路

线。

具体包括支持花都区依托光

禄大夫庙,深入挖掘其历史文

化内涵,进一步提炼骆秉章勤学

清廉等特质,打造历史名人品

牌,积极创建省、市廉政教育基

地;计划在广州内部分学校开

展“一代廉吏骆秉章”微课

堂宣传教育活动,持续开展“骆秉章廉

洁文化图片展”进校园、进社

区。同时,积极打造“学古代廉

政文化 弘扬清风正气”精品路

线。

近年来,广州市积极发挥区

级廉政教育基地的功能,依托光

禄大夫庙,深入挖掘其历史文

化内涵,进一步提炼骆秉章勤学

清廉等特质,打造历史名人品

牌,积极创建省、市廉政教育基

地;计划在广州内部分学校开

展“一代廉吏骆秉章”微课

堂宣传教育活动,持续开展“骆秉章廉

洁文化图片展”进校园、进社

区。同时,积极打造“学古代廉

政文化 弘扬清风正气”精品路

线。

具体包括支持花都区依托光

禄大夫庙,深入挖掘其历史文

化内涵,进一步提炼骆秉章勤学

清廉等特质,打造历史名人品

牌,积极创建省、市廉政教育基

地;计划在广州内部分学校开

展“一代廉吏骆秉章”微课

堂宣传教育活动,持续开展“骆秉章廉

洁文化图片展”进校园、进社

区。同时,积极打造“学古代廉

政文化 弘扬清风正气”精品路

线。

近年来,广州市积极发挥区

级廉政教育基地的功能,依托光

禄大夫庙,深入挖掘其历史文

化内涵,进一步提炼骆秉章勤学

清廉等特质,打造历史名人品

牌,积极创建省、市廉政教育基

地;计划在广州内部分学校开

展“一代廉吏骆秉章”微课

堂宣传教育活动,持续开展“骆秉章廉

洁文化图片展”进校园、进社

区。同时,积极打造“学古代廉

政文化 弘扬清风正气”精品路

线。

具体包括支持花都区依托光

禄大夫庙,深入挖掘其历史文

化内涵,进一步提炼骆秉章勤学

清廉等特质,打造历史名人品

牌,积极创建省、市廉政教育基

地;计划在广州内部分学校开

展“一代廉吏骆秉章”微课

堂宣传教育活动,持续开展“骆秉章廉

洁文化图片展”进校园、进社

区。同时,积极打造“学古代廉

政文化 弘扬清风正气”精品路

线。

家教风实践基地的作用。目前,花都区已联合光禄大夫庙、骆秉章公园,先行申报市级廉政教育基地。

近日,广州市人民政府在答复市人大代表《关于在广州市花都区骆秉章故居建设省级廉政教育基地的建议》、省政协委员《关于建设广州市花都区骆秉章教育基地,并开展“一代廉吏骆秉章”微课堂宣传教育活动,积极打造“学古代廉政文化 弘扬清风正气”精品线路》时表示,近年来骆秉章事迹经过宣传取得了良好的反腐倡廉教育效果,广州市将持续深化骆秉章故居建设工作。

具体包括支持花都区依托光